



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 14/2022 - PROPPI-REI/IFGOIANO

## **RETIFICAÇÃO**

**Retificado em 06 de julho de 2022.**

**Edital Nº 19/2022**

### **PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAIS *Stricto sensu***

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, torna público o presente Edital, contendo as normas do Processo Seletivo para ingresso no segundo semestre de 2022 nos Programas de Pós-Graduação *Stricto sensu* (PPGSS) Profissionais ofertados pelo IF Goiano.

ITEM 1:

**ONDE LÊ-SE:**

#### **Quadro 2: Cronograma Geral do Processo Seletivo Edital IF Goiano - Campus Rio Verde**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições: Formulário de Propostas Online, disponível no sítio Institucional: <a href="https://www.ifgoiano.edu.br">https://www.ifgoiano.edu.br</a>	18/07/2022 a 29/07/2022

**LEIA-SE:****Quadro 2: Cronograma Geral do Processo Seletivo Edital IF Goiano**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições: Formulário de Propostas Online, disponível no sítio Institucional: <a href="https://www.ifgoiano.edu.br">https://www.ifgoiano.edu.br</a>	11/07/2022 a 29/07/2022

**Inclusão das etapas:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	até 22/07/2022
Resultado dos pedidos de isenção da taxa de inscrição	26/07/2022*

**ITEM 2:****ONDE LÊ-SE:**

2.3 - Arquivo D – Currículo Lattes, comprovante(s) e Formulário de Autoavaliação: o currículo deverá estar atualizado em 2020.

**LEIA-SE:**

2.3 - Arquivo D – Currículo Lattes, comprovante(s) e Formulário de Autoavaliação: o currículo deverá estar atualizado **no ano corrente**.

**ITEM 3:****ONDE LÊ-SE:**

## **ANEXO II**

Quadro 3. Formulário de autoavaliação dos candidatos aos cursos de pós-graduação acadêmicos do *Campus* Rio Verde

**LEIA-SE:**

## **ANEXO II**

Quadro 3. Formulário de autoavaliação dos candidatos aos cursos de pós-graduação.

**Os demais itens do Edital permanecem inalterados.**

Goiânia, 05 de julho de 2022.

*(Assinado Eletronicamente)*

**Alan Carlos Costa**

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

*(Assinado Eletronicamente)*

**Elias de Pádua Monteiro**

Reitor

Documento assinado eletronicamente por:

- **Elias de Pádua Monteiro, REITOR - CD1 - IFGOIANO**, em 05/07/2022 15:43:06.
- **Alan Carlos da Costa, PRO-REITOR - CD2 - PROPPI-REI**, em 05/07/2022 13:45:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 405166

Código de Autenticação: 207800d29c



INSTITUTO FEDERAL GOIANO

Reitoria

Rua 88, 310, None, Setor Sul, GOIANIA / GO, CEP 74.085-010

None